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Індустрія туризму – одна із форм освоєння території і є найбільшою та 

найрізноманітнішою галуззю у світі. Значна кількість країн покладається на 

туризм як на першоджерело для отримання доходів, забезпечення зайнятості 

населення, зростання приватного сектору та розвитку інфраструктури. На 

сьогодні розвиток туристичної галузі особливо заохочується серед країн 

третього світу, тоді як інші форми економічного зростання, такі як виробництво 

чи експорт природних ресурсів не мають комерційної життєздатності. Причини, 

через які люди прагнуть подорожувати, складні та різноманітні. Транспорт, який 

колись вважався віддаленим, став більш доступним для більшості жителів країн 

світу і уможливив достатньо швидке подолання відстаней. Готелі та ресторани в 

різних бюджетних категоріях є універсальними для великих міст, курортних 

місць, прилеглих до аеропортів і магістралей територій, а також для сільської 

місцевості [1,2]. Професійні послуги, що надаються туристичними агенціями та 

туроператорами, маркетингові комунікації туристичних бюро, передові 

технології - все це робить сучасний досвід подорожей безпечним, комфортним 

та приємним для потенційного мандрівника. 

Туристичний бізнес є однією із найважливіших сфер економіки і навіть на 

сьогодні, у нестабільній економічній ситуації, прибутковий. Діяльність галузі 

тісно пов’язана з розвитком суміжних галузей, таких як будівництво житла, 

громадське харчування, транспорт, торгівля та розваги. Розвиток міжнародної 

економіки та підвищення рівня добробуту людей сприяє підвищенню попиту на 

туристичні послуги та їх диференціацію. Але, сьогоднішня світова пандемія 

COVID-19 кинула виклик даній галузі, і поки невідомо, коли відкриються 

кордони для вільної подорожі громадян за межі власної території. Це надало 

проблемі розвитку міжнародного туризму, актуальності, а дослідженню цієї 

проблеми – наукового і практичного значення. 

У 2020 р. UNWTO відзначає Рік туризму і розвитку сільських районів. На 

цей період покладались великі надії у розвитку сільських громад [3-7], створення 

робочих місць і можливостей, стимулювання економічного зростання та 
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збереження культури. Але світова пандемія визначила інші пріоритети для 

розвитку міжнародного туризму. 

Недоотримані доходи країн світу від фактичної заборони на міжнародні 

подорожі в ООН оцінюють у 80 млрд доларів. Однак вони можуть зрости ще 

більше до кінця 2020 р. Організація надає три прогнози щодо відновлення 

міжнародного туризму: за першим сценарієм міждержавні кордони почнуть 

відкривати на початку липня. У такому разі падіння кількості міжнародних 

туристів у 2020 р. складе 58%. Другий сценарій передбачає, що кордони для 

туристів почнуть відкриватися на початку вересня (тоді падіння туризму складе 

70%), а третій - на початку грудня (тоді падіння складе 78%). Загалом в ООН 

прогнозують, що кількість міжнародних туристів у 2020 р. може скоротитися на 

0,85-1,1 мільярда осіб, а втрата доходів від туристів може сягнути 1,2 трлн 

доларів. Це поставить під загрозу до 120 млн робочих місць у всьому світі [8]. 

Криза матиме серйозні наслідки в глобальній економіці, при цьому згідно 

зі звітом МВФ, прогнозоване падіння ВВП з квітня 2020 р. в Україні сягне 

позначки 7,7 %. Існують доволі різні оцінки щодо подальшого відновлення 

глобальної економіки - від V-подібного сценарію, що передбачає відновлення 

економіки рівня 2019 р. вже у 2021 р., до більш тривалого відновлення та навіть 

довгострокової рецесії. Країнам, що сильно залежать від туризму, необхідно 

досягти балансу між питаннями охорони здоров’я та економічними інтересами. 

У міру того, як пандемія COVID-19 у світі завершиться, необхідно 

ініціювати впровадження етапів і подальших заходів по відновленню 

туристичної галузі та адаптуватися до можливих незворотних змін у 

глобальному туризмі, спричинених цією кризою. 
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